

# ĂŹN ARGEÈ~! DouĂf familii au rĂfmas fĂfrĂf case: â€• cu focul peste mineâ€•



2017-06-22 09:00:02

## UPDATE:Ă

Zilele trecute, un incendiu devastator a distrus douĂf locuinÈe Ăn comuna Recea.

Totul a Ănceput cĂnd un argeÈmean a vrut sĂf-Èmi cureÈe orĂftĂniile de pĂfduchi, dĂnd foc cuibarelor.

ĂnsĂf, scĂnteiele au ajuns la fĂnarul din apropiere, focul fiind de necontrolat.

Ăntr-o fracÈiune de secundĂf, incendiu a mistuit casa argeÈmeanului Èmi o anexĂf.

Ăn plus, flĂfcĂfrile s-au extins cu repeziciune Èmi la o altĂf locuinÈĂf, care a ars pe jumĂftate.

Astfel, douĂf familii au rĂfmas fĂfrĂf acoperiÈ deasupra capului.

Pompierii au intervenit cu 6 autospeciale cu apĂf Èmi spumĂf, ĂnsĂf clĂfdirile au ars Ăn proporÈii mari.

AutoritĂfÈile au Ănceput cercetarile la faÈa locului Èmi au deschis un dosar penal pentru distrugere.

Reporter: "Ati vazut flacari mari, doamna?"

Pagubita: " Da, la fanar si de acolo peste tot."

Reporter: " V-a ars si dumneavoastra casa?"

Pagubita: " Da, pai acolo stau eu, tot."

Reporter: " Cate persoane sunteti in familie?"

Pagubita: "Cinci."

Reporter: "Erau mari flacarile?"

Martora: "Da, trosneau, pocneau. Zic la George, sotul meu, arde la noi aici la vecini."

Reporter: "V-a ars mult?"

Pagubit: " A ars tot aici camerele. Eu eram in casa dormeam. M-am trezit cu focul peste mineâ€•

Sursa: *Stirileprotv.ro*

Ă

Ăn cursul zilei de ieri, Ăn comuna Recea ,a fost nevoie de intervenÈia a 4 autospeciale cu apĂf Èmi spumĂf , pentru stinguerea unui incendiu izbucnit la o anexĂf Èmi care s-a extins la doua locuinÈe.

Ăn pofida intervenÈiei rapide a DetaÈmentului de Pompieri PiteÈti, focul a reuÈit sĂf distrugĂf la primul proprietar douĂf case pe 80 mp Èmi, respectiv 60 mp, fĂnarul pe 24 mp, 3000 kg plante furajere, 1000 kg cereale Èmi 500 kg haine iar la al doilea proprietar acoperiÈmul fĂnarului pe 80 mp, 1000 kg cereale Èmi o uÈĂf de lemn.

Echipajul SMURD care se afla la faÈa locului, i-a acordat primul ajutor Èmi a transportat-o la spital pe proprietara de 38 de ani a gospodĂfriei de unde a pornit incendiul.

La această intervenție au participat Serviciile Voluntare pentru Situații de Urgență Miroșu Izvoru cu câș autospecială 2 voluntari.